
 Como no existe deslizamiento la única fuerza que realiza trabajo es el peso. Como es una 
fuerza conservativa, se conserva la energía mecánica. 
 La energía cinética es máxima cuando el centro de gravedad G ocupa la posición mas 
baja. Tomaré entonces dos situaciones, la 1 cuando se suelta el sistema, y la 2 cuando el centro de 
masa esté en la posición más baja. 
 

 Lo primero que haremos es determinar el centro de 
gravedad G. Aplicando uno de los teoremas de Guldin 
tenemos: 
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 La energía total se conserva: 
E1=E2 

E1=mgh1 
ya que parte del reposo. 
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 Como C es el centro instantáneo de rotación: 
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 La energía total se conserva: 
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 La diferencia de alturas vale: 
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 Sustituyendo todo: 
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